A bettizést az 1. abra mutatja.

1. dbra

Mivel a feltétel szerint az ADE A egyenls szaru, a belsé és kiilsé szogfelezd pedig egyméassal merGleges azért
ADB< = 45°,

és igy
ADC<« = 135°.

Az ADC, ill ADB héaromszogekre a kiils6 és belss szogek kozotti Osszefiiggést felhasznalva

(1) v+ g =450,
2) v+ g = 135°.

(1) és (2)-bdl kovetkezik, hogy
B =135° — % = 135° — (45° — ) = 90 + 7,
és igy
a =180° — (B +17) = 180° — (90° + 2y) = 90° — 2.
Tehat a haromszog szbgeire fennall,
(3) v < 45°, B =90° + 1, a=90° — 2.

Forditva, ha a (3) alatti Osszefliggések teljesiilnek, akkor «, 8 ~ mind pozitivok, és Osszegiik 180°, és igy szer-
keszthets (pl. kiindulva egy tetsz6leges 45°-nal kisebb v sz0ghol) olyan haromszog, amelynek ezek a szogei. Ebben a
haromszogben teljesiilnek az (1) a (2) alatti egyenlSségek, vagyis az ABCa  « szogének AD felezGje a DB irannyal

(8]
X 4y = 450
5 77

nagysagu szoget zar be. Ha AE az «a sz0g kiils6 szogének a felezGje akkor EAD< = 90°, és igy AED< — 45°, vagyis

ADEN egyenl§ szart azaz
AD = AE.

Tehat a (3) alatti Osszefiiggések teljesen jellemzik a feladat kovetelményeinek megfelels haromszogeket.



